
 
 

 

 

Sajtóközlemény 

Online portfólió-konzultációval segíti a művészeti felvételire készülőket a METU 

 
Ingyenes portfólió nap keretében adnak személyes szakmai visszajelzést egyetemi oktatók 

a jelentkezők munkáira. 

A felsőoktatási felvételi eljárás egyik legfontosabb időszakában, a sorrendmódosítási időszak 
alatt nyújt segítséget a művészeti képzések iránt érdeklődőknek a Budapesti Metropolitan 
Egyetem. A METU Mutasd! Portfolio Days elnevezésű online programja lehetőséget ad arra, hogy 
a jelentkezők egyetemi oktatóktól kapjanak személyes szakmai visszajelzést portfóliójukról, és 
felkészültebben vágjanak neki a felvételi következő lépéseinek. 

A Mutasd! Portfolio Days keretében a résztvevők egyénenként, 15 perces online konzultáció 
során mutathatják be munkáikat az adott terület oktatóinak. A rövid, de intenzív beszélgetések 
célja, hogy a jelentkezők konkrét szakmai tanácsokat kapjanak: mely munkákat érdemes 
kiemelni a portfólióban, hogyan lehet erősebben felépíteni a bemutatott anyagot, és milyen 
irányban érdemes tovább fejleszteni az alkotásokat. 

A program különösen aktuális a felvételi folyamat mostani szakaszában, amikor a jelentkezők 
még módosíthatják a jelentkezési sorrendet. A portfólió-konzultáció így nemcsak felkészülési 
lehetőséget jelent, hanem fontos támpontot is adhat a döntéshez. A korábbi tapasztalatok 
szerint a résztvevők a szakmai visszajelzések alapján tudatosabban mérlegelik lehetőségeiket, 
és magabiztosabban választják ki azt az intézményt, amelyet végül első helyre sorolnak. 

Többek között az animáció, média design, mozgókép, grafika, fotográfia, divat- és textiltervezés, 
formatervezés, valamint építészet és belsőépítészet szakokra jelentkezők mutathatják be 
portfóliójukat. A designkultúra, a design- és művészetmenedzsment, illetve a művészeti 
instruktor képzések iránt érdeklődők számára szintén konzultációs lehetőséget biztosít a 
program. A beszélgetések során az oktatók segítenek eligazodni a felvételi követelményekben és 
a portfólió összeállításának legfontosabb szempontjaiban.  

„A portfólió a művészeti felvételi egyik legfontosabb eleme. A személyes szakmai visszajelzés 
segíthet abban, hogy a jelentkezők tudatosan fejlesszék munkáikat, és magabiztosabban 
készüljenek a felvételi folyamat következő lépéseire” – mondta Dr. Megyeri Gábor, a METU 
Művészeti és Kreatívipari Karának dékánja. 

A Mutasd! Portfolio Days esemény 2026. április 16-án (csütörtök) 14:00 – 19:00 között online, 
Zoom felületen valósul meg. A részvétel ingyenes, azonban előzetes regisztrációhoz kötött. 

További információ és regisztráció: 
https://www.metropolitan.hu/hu/mutasd-portfolio-days-2026 
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